

# 罗伯特·彼得森博士，《启示录与经文》， 第 13 课，新约中的特殊启示，道成肉身，保 罗，介绍，爱，正义，智慧，希伯来书，启示 者，力量

© 2024 Robert Peterson 和 Ted Hildebrandt

这是罗伯特·彼得森博士关于启示录和圣经的教学。这是第 13 节课，新约中的特殊启示，道成肉身，保罗，介绍，爱，公义，智慧，希伯来书，启示者，力量。

让我们祈祷。仁慈的父亲，感谢您通过您的儿子和您的圣经向我们启示自己，这些圣经告诉我们关于他的事情。帮助我们阅读福音书，学习耶稣作为我们的主和救主，作为我们的榜样，同时也作为前所未有的地启示您的人。我们祈祷，以耶稣的圣名祝福我们和我们的家人。阿门。

我们已经研究了约翰和保罗的道成肉身中的特殊启示，我的意思是约翰，现在我们想研究保罗和希伯来书。歌罗西书 1.15 将让我们开始，因为它提到了上帝的儿子。

他是那看不见的神的形象，是一切受造物的长子。因为万有都是靠他造的，无论是天上的、地上的、能看见的、不能看见的，或是有位的、主治的、执政的、掌权的。万有都是藉着他造的，又是为他造的，歌罗西书 1:17。他在万有之先，万有也靠他而立。

他也是教会全体之首，他是元始，是从死里首先复生的，在凡事上居首位。因为神本性一切的丰盛，都喜欢住在爱子中间。既然藉着他在十字架上所流的血成就了和平，便藉着他叫万有，无论是地上的、天上的，都与神和好了。

第一个词是我们现在最关心的。他是神的象征，是神的形象，是看不见的。他是看不见的神的形象。

如果一个人想认识上帝，如果一个人想了解上帝，他就应该看看道成肉身的上帝之子的面孔，因为他是看不见的上帝最明显的代表。他就是那位看不见的上帝，正是通过道成肉身、通过圣子将真正的人性展现出来。他是上帝的形象。

因此，他体现了上帝的形象。他揭示了上帝。他揭示了上帝的许多属性。

我们只看其中的几个。他揭示了上帝的爱，罗马书 5 :6 至 8。这是一段精彩的保证经文。保罗的保证基于三件事。

更确切地说，上帝用三种方式向我们保证。他在他的话语中承诺将继续拯救他所拯救的人。他将他的精神赋予他们，在他们心中工作，给他们保证。

他们在他们的生命中、在我们的生命中工作，通过使我们知罪、通过引导我们走上正义之路、通过激发我们的信仰、通过在我们的生命中结出圣灵的果实来给予我们保证。在罗马书 5:1 到 11 中，上帝给予我们保证的这三种方式结合在一起。上帝向我们保证，我会反过来做。

上帝通过在我们生活中的工作来保证我们。我们在第 3 节中看到了这一点。我们现在不仅因上帝的话语和应许而欢喜盼望上帝的荣耀，而且不仅如此，罗马书 5:3，我们还在苦难中欢喜，因为知道苦难产生忍耐，忍耐产生老练，老练产生盼望。盼望不会让我们蒙羞，因为上帝的爱已经倾注在我们心中。

我无能为力。我不能就此止步。通过赐予我们的圣灵，上帝还有另一种方式来保证我们，即通过我们心中的精神。但我想展示的第一种方法是三种方式中的第三种，即通过言语、通过精神、通过改变我们的生活。

我们不仅因上帝的应许和话语而欢欣鼓舞，因上帝在我们生命中的作为而欢欣鼓舞。他说，这是可能的；事实上，他认为，在苦难中欢欣鼓舞是正常的基督徒生活，因为与基督联合意味着与他的死亡和复活联合。与他的死亡联合包括现在的苦难等。

联合，与他的复活，意味着以后的荣耀。我们因苦难而欢欣，因为我们知道，只要正确应对苦难，就能产生忍耐。并非所有的苦难都能产生忍耐。

但神的子民，他们按照神的旨意受苦，仰望神，信靠神，依靠神的灵，在一次又一次地用信心、信靠主来应对苦难时，学会了坚定、坚定、忍耐和坚持。苦难产生忍耐。忍耐产生品格。

如果信徒以虔诚的方式一次又一次地应对苦难，她就会学会忍耐或坚定，最终，这种坚定使她成为一个坚定或可靠的人。这就是保罗话语背后的逻辑。我们在苦难中欢欣鼓舞，因为我们知道，正确应对苦难会产生忍耐。

如果我们坚持足够长的时间，忍耐力就会产生性格。我们需要试着理解他的想法，进行一些猜测，但我认为这并不太难。性格会产生希望。

你看，我明白这一点。苦难，正确地与之相关，会带来忍耐。在主里忍耐足够长的时间会带来坚定的品格。

我明白这一点。但这如何滋生希望？保罗的想法似乎是道格拉斯·穆在《罗马书》评论中同意我的观点，即看到上帝现在在我们生活中的工作会为我们看不到的未来带来希望。现在看到上帝的工作会增加我们对看不到的未来的希望。

从某种意义上说，我们甚至在苦难中也欢欣鼓舞，因为苦难产生忍耐，忍耐产生品格，品格产生希望。相信上帝会为我们看得见的事情实现我们的希望，这让我们更加希望他会实现我们看不见的事情的诺言。那就是未来的荣耀。

这种希望不会像某些希望那样让我们感到羞愧，那些希望是虚假的，因为上帝的爱已经通过赐予我们的圣灵倾注到我们心中。上帝通过三种方式向我们保证，通过他的话语，通过他的精神，通过改变我们的生命，在罗马书 5:3 和 4 中看到他在我们的生活中工作，现在我们在罗马书 5:5 中看到，他向我们保证的第二种方式，经典文本是罗马书 8、16，其中说，圣灵与我们的心同证我们是上帝的儿女。圣灵本身，与我们人类的灵同证我们是上帝的儿女。

在这里，天父上帝告诉我们他的爱。他通过圣灵向我们内心传达他的爱。他赐给我们圣灵来拯救我们，将他的爱倾注到我们的中心。

但还有第三种方法，事实上，这是最基本的方法，也是最重要的方法。哦，神向我们保证了三种得救的方法。赞美主。

我们会尽一切可能得到保证。所以，当他在我们生命中工作时，包括当他使我们知罪时，我们确实会欢喜。我们确实为圣灵的内在见证而欢喜。

但我们不会将这一切与这个词分开。事实上，这个词是最重要的，因为它比其他两个词更客观。如果某人病得很重、很沮丧或处于某些可怕的境地，他们可能就感受不到精神。

有时，每个信徒几乎都对自己的爱情感到绝望。亲爱的上帝，我内心到底怎么了？我还是基督徒吗？感谢这些想法，让这股怒火从我的嘴里喷涌而出，犯下这些罪孽？这不是正常的基督徒经历，但可能我们大多数人都能体会到。但上帝确实通过在我们的生活中工作来保证我们。

约翰一书 1:8 至 10 节，包括让我们知罪。这是上帝的善行。他确实通过他的精神在内心向我们作证。

但比这两者更重要、最基本的是，他在圣经中许诺要保守他的子民。这些拯救和保守的许诺建立了我们的信心。好吗？第 6 至 8 节就是这些许诺的一个例子。

实际上，第 1 节和第 2 节是相同的。但为了不完全解释罗马书第 6 至第 8 章，当我们软弱的时候，在适当的时候，基督为不敬虔的人死了。因为一个人很少会为义人死。

虽然对于一个好人来说，一个人甚至敢于去死。这并不是闻所未闻。这是不寻常的。

但特别是在为国效力的背景下，我们了解到有人献出了自己的生命，扑向手榴弹，承受爆炸，杀死他，为他的战友献出生命。但上帝选择爱我们，当我们还是罪人时，基督就为我们而死。这是非凡的。

上帝向我们保证的最好方式是通过他的话语。当我们还是罪人时，他爱我们。他拯救了我们。

他一定会拯救我们。他承诺拯救我们。上帝的话语充满着保证。

事实上，接下来的经文基本上是说，如果我们被定罪时，上帝称我们为义，现在他已经称我们为义，他会让我们得救。第 9 和 10 节基本上是说，如果我们还是敌人时，上帝让我们与他和好，现在他已经与我们和好，他会让我们得救。他会让我们免受他的愤怒。

你看，在这个关于保证的精彩阐述中，上帝通过他的儿子向我们展示了他对我们的爱。哦，天哪，这是多么奇妙的爱啊。基督为不敬虔的人、为弱者、为罪人而死，这样我们才能得救。

道成肉身彰显了上帝前所未有的爱。约翰一书第 4 章说，这就是爱，不是我们爱上帝，而是他爱我们，并赐下他的儿子来为我们的罪赎罪。这让我们想到罗马书 3、25、26 章，这是我们在新约中找到赎罪的主要地方。

它出现了四次，但这是主要的时间。这是它的主要阐述。它在约翰一书第 4 章中出现了两次，在希伯来书 2:17 中也出现了一次，但主要的地方是罗马书 3:25 和 26。

继续我之前在这些讲座中所说的，在罗马书 1:16 和 17 中，保罗给出了罗马书的主题陈述。主题是上帝拯救公义的启示。但 1:18 并没有立即探讨这个主题。

哦，是的，但间接地，因为它谈到了其他东西的启示，即上帝从天上对人类的不虔诚和不义的愤怒。这个主题，即上帝愤怒的启示，是从 1:18 到 3:20 的主题总结。在 3:21 中，他充分地在他面前谦卑了世界，并表明每个人都是上帝愤怒下的罪人，需要上帝的恩典来拯救。在 3:21 中，他回到了 1:16 和 17 的主题，并说，但如今上帝的公义已经在律法之外显明出来，虽然有律法和先知为证。

上帝的义通过信基督赐给所有相信的人。保罗在随后的经文中解释了这种义，这种拯救的义。没有区别，因为所有人都犯了罪，亏缺了上帝的荣耀。

他们因着基督耶稣的救赎而蒙恩称义。这些经文中有两幅赎罪的图画。第一幅是救赎。

保罗在这里没有给我们更多细节，但简要总结一下，救赎涉及束缚状态，上帝用血的代价，即上帝儿子的牺牲之死，将我们从束缚状态中赎回。结果是一种随之而来的自由状态。利昂·莫里斯在他的十字架使徒布道中很好地说明了这一点。

救赎涉及三个阶段。奴役、精神奴役、赎金、基督之死、上帝之子由此获得的自由。约翰·斯托得在基督的十字架上添加了第四个主题，即我们属于买下我们的那一位。

我们不是自己的。我们是用重价买来的，正如我们在《哥林多前书》第 6 章末尾看到的。因此，保罗并没有探讨救赎，他只是提到了这一点。相反，他探讨了另一个主题，那就是赎罪，也就是赎罪。

基督耶稣，罗马书 3.24，神设立耶稣作挽回祭，是凭着耶稣的血，藉着人的信而得的。这是为了显明神的义，因为他用神的忍耐，饶恕了人从前所犯的罪。这是为了在现今显明他的义，使他自己为义，也称信耶稣的人为义。

长话短说，保罗教导说，基督的十字架前所未有地彰显了神的爱。罗马书 5 :6-8，神藉此向我们表明他对我们的爱。当我们还是罪人的时候，基督就为我们而死。

但基督的十字架也彰显了上帝的正义，我们在这些赎罪经文中，尤其是这一节，这一节中，都能找到这一点。保罗在罗马书第 3 章第 25 节中说，上帝在他的神圣忍耐中宽恕了以前的罪孽。也就是说，通过献祭制度，真正的信徒通过动物的死亡得到了上帝的宽恕，他们相信上帝会宽恕是基于这种献祭，但希伯来书告诉我们，公牛和山羊的血并不能真正为罪孽做出最终的赎罪。因此，上帝通过每一次献祭，就像是在给自己写欠条。

他需要解决各种问题，他需要处理自己的正义问题，事实上，这就是他在基督十字架上所做的，这就是所谓的赎罪。上帝的正义在基督的工作中得到了满足，他承受了上帝、圣父、圣子和圣灵的愤怒，作为神人，承受着地狱的痛苦，因为他是神也是人，在有限的时间内，他可以承受永恒惩罚的真正等价物来拯救所有相信他的人。迷失的人有时会想，嗯，上帝会拯救所有人。他是一位充满爱的上帝。

如果上帝不拯救所有人，那他肯定有问题。这完全是对上帝性格的误解，因为圣经的问题不在于一位仁爱的上帝如何谴责任何人；如果我们读三章圣经或三章罗马书，他可以谴责所有人，同时又像往常一样仁爱。问题是，他如何能保持他的正义并拯救任何人，无论是亚当和夏娃，还是犹太人和外邦人，保罗说他们都处在上帝的愤怒之下，见罗马书 3:18, 1:18 至 3:20。

答案是，基督的十字架不仅是上帝之爱的最大启示，也是上帝之正义的最大启示，因为基督的十字架使上帝能够保持自己的道德正直、正义，并公正地拯救所有相信耶稣的人。十字架是为了显示上帝现在的正义，第 26 节，使他成为义人，也称信耶稣的人为义。令人惊奇的是，奇迹般地，上帝拯救了罪人，并没有因为基督符合救恩的标准而降低他的标准。

他的完全公义被算在我们属灵的银行账户里，哥林多后书 5:21，我们的罪被算在他身上，他爱我们，为我们舍己。基督不仅在他的死亡和复活中，彰显了上帝的爱。因此，道成肉身是启示性的，它确实是特殊的启示，罗马书 5:6-8，基督的死亡和复活不仅揭示了上帝的正义，道成肉身确实是特殊的启示，罗马书 3:25-26，但道成肉身以及随之而来的基督的为人和工作以卓越的方式揭示了上帝的智慧，以弗所书 1:7-10。保罗写道，所有这些都值得关注，但我们不能看每一节经文。保罗谈到赞美神荣耀的恩典，神在爱子里赐给我们这恩典，指神的儿子，我们藉这爱子的血得蒙救赎，这就是保罗在罗马书第 3 章所说的拯救，就在赎罪之前，赦免我们的过犯，这恩典是照他丰富的恩典。这恩典是神用诸般智慧聪明，充充足足赏给我们的，都是照他所预定的旨意，叫我们知道他旨意的奥秘。这旨意是在日期满足的时候，在基督里设立的计划，使天上地上万有都在基督里面同归于一。十字架不仅彰显了神的爱和公义，也彰显了神实现他计划的独特智慧，这是一个非凡的陈述。

现在，这个计划在旧约中；它并非完全缺失，正如罗马书告诉我们的，在结尾处。罗马书 15 章告诉我们，对不起，是罗马书 16 章，那能坚固你们的，罗马书最后几节，照着我所传的福音和所讲的耶稣基督，照着奥秘的启示，这里又提到了这个想法，它被隐藏了很久，但现在已被揭示，通过先知的著作，你看，它就在著作中，只是直到圣灵在五旬节被浇灌下来，直到基督来临，圣灵以新的样式和能力降临，但现在已被揭示，并通过先知的著作，根据永恒上帝的命令，已经向万国显明，使人信服真道，借着独一无二智慧的上帝，愿荣耀永远借着耶稣基督显现，阿门。

保罗谈到了奥秘，它只在新约时代才被揭示，在基督和圣灵中，但它在先知书中。它只是需要被揭示；它需要被揭示，这就是我们正在谈论的：神的儿子化身中的特殊启示。保罗在以弗所书 1 章中谈到了这个奥秘，在基督救赎的宝血和暴力死亡中，我们得到了宽恕，这是根据神恩典的丰富，神用一切智慧和洞察力赐给我们的恩典，让我们知道他旨意的奥秘，就是根据他的旨意，将犹太人和外邦人纳入基督的身体，神的旨意，神的旨意，神的奥秘，他的智慧是在基督里揭示这些事情，他用计划这个词，根据他在基督里制定的目的，作为时间圆满的计划，那个计划是什么？将天上和地上的一切统一在他里面，这是上帝的计划，写在旧约的预言中，但在新约中通过五旬节的精神得到了充分体现，被钉在十字架上、复活、升天、荣耀的基督倾泻而出，不仅表明上帝会通过耶稣的死亡和复活拯救个人，不仅会通过耶稣的死亡和复活拯救教会，而且他还会通过耶稣的死亡和复活恢复堕落的造物。

我们不会转过头来看，但在罗马书 8 章中，它处于救赎的画面之下；信徒的救赎是渴望救赎的造物救赎的宏观世界的缩影，在这里，信徒的和解，甚至是那些在以弗所的信徒，是天地和解宏观世界的缩影，这是根据基督的工作，这是一项多么伟大的工作。它不仅使所有旧约的祭祀有效。我们并不是说每个献祭的人、献祭的人都得救了，而是那些真诚地向耶和华的祭司献祭的人，按照他的模式，因为基督的死，希伯来书 9.15，使那些献祭有效。上帝甚至通过他们带来了宽恕，他完全解决了问题，并在第一世纪，在他儿子的死中做出了挽回祭，罗马书 3:5.26。

但上帝的计划也是为了拯救、救赎、和解、更新创造。圣经以创造天地开始。它以新天新地结束，而这一切的实现是通过上帝之子的死亡和复活，就像基督的工作一样令人惊叹。

不仅约翰，保罗也见证了上帝通过他儿子的化身而给予的特殊启示。我们只需看一眼希伯来书，它也是这样的。希伯来书 1 是上帝圣言中一段华丽的篇章。

希伯来书是一本令人惊叹的书。它是一部文学和神学杰作，我也可以说它也是一部神学杰作。我知道没有比希伯来书 1 章更好的地方来按顺序展示基督、先知、祭司和君王的职分了。希伯来书 1:2，先知。

希伯来书 1:3，祭司。希伯来书 1 章整体上讲的是神的儿子的加冕，祂死而复活，升天之后，坐在神的右边，在天上至高之处。这就是祂的任期，祂的坐下。

这就是希伯来书的内容，当谈到这一点时，它给出了三个职位，即先知、祭司和君王，这些职位是旧约历史职位的预表，是预言的制定者，有时由不配的人担任，但上帝仍然预言会有一个人来，他会将先知、祭司和君王的职位集于一人，即他心爱的儿子。但就希伯来书 1 章展开的背景而言，第一件事是新约启示优于旧约启示，因为新约启示不是通过先知，而是通过圣子而来。事实上，希伯来书 1 章中提到的天使比先知多得多，天使的引用与先知的引用是一致的，正如我们在希伯来书 2:2 中看到的，它提到了天使所宣告的信息。

这就是律法，正如保罗在加拉太书第 3 章中所说，正如彼得在使徒行传第 7 章中两次说的那样，我一直在引用这些经文，却不知道我到底要说什么，加拉太书 3:19。换句话说，希伯来书 1 章的信息是，圣子作为新约启示的中介，优于旧约启示的中介，即先知和天使。2:2 再次特别谈到了天使宣告的信息。

加拉太书 3:19 表明这是摩西律法。申命记中记载了颁布律法时在山上的无数事迹。使徒行传 7 中也两次提到了这些事迹，我不会试图逐一列举这些事迹。

彼得谈到天使，律法是通过天使颁布的。因此耶稣是启示者。再一次，道成肉身以前所未有的方式揭示了上帝。

事实上，耶稣作为上帝荣耀的光辉和他本性的准确印记的美丽形象。实际上，它们各自展示了三个真理，但两者在上下文中的主要真理是耶稣是上帝的伟大启示者。当它说他是上帝荣耀的光辉时，它指的是天空中的太阳，它描绘的是太阳发出的光芒，或者在这种情况下，是一道光芒、一道光芒、一道光辉或闪耀。

上帝之子被称为光芒，是太阳发出的光辉，是上帝的荣耀。这说明了什么？三件事。光线是太阳的一部分延伸到太空。

它显示了基督的神性。他是上帝的光辉，因为他是上帝的化身。太阳和光线之间也有区别。

太阳并非全都是延伸的，但光线却是延伸的。因此，如果你愿意的话，父与子之间是有区别的，但主要是在上下文中，光芒使看不见的太阳变得看不见。如果你盯着它看，从这个意义上说，你会失明，我们的眼睛看不见它。

那是神的儿子，是那位看不见的父亲的显现。他是神荣耀的光辉。与歌罗西书 1:15 的意思完全一样。

看不见的神的形象和约翰福音第一章中的意思是一样的。从来没有人看见过神，那位在父怀里、在父旁边的独一无二的神。他把他启示了出来。

我惊叹不已。我在夜校里反复讲授英语圣经、约翰福音、罗马书和希伯来书。当我刚刚分享了这三种表达同一件事的不同方式时，我对圣经的统一性感到惊叹。

约翰、保罗和希伯来书的作者使用的词汇、形象和表达方式都大不相同。但约翰福音 1:18、歌罗西书 1:15 和希伯来书 1:3 都给出了相同的真理。事实上，它给出了两次。第一个形象是从太阳射出的光线，揭示了太阳。

即便如此，上帝之子是新约启示的中介，远胜于带来旧约启示的天使和先知。其他图像是硬币制造的图像。太阳是上帝本性在古代世界的准确印记。

公元一世纪时，人们会将可锻造的金属放入模具中，用锤子之类的东西敲打，金属上就会刻上那个图案。同样的三样东西也会显露出来。第纳尔硬币显露出第纳尔模具的图案。

这是平等的，因此，父亲、儿子与父亲是平等的。哦，但有区别。你不是，你手里没有骰子。

你手里拿着从模具中取出的硬币。但主要思想，再一次，在上下文中，是你从模具中得到第纳尔。也就是说，太阳是上帝的启示者。

哦，天哪，道成肉身如何揭示了真神和活神的爱、正义、智慧、仁慈、善良和公正。我们本次讲座的最后一节课是希伯来书 2、14 和 15。作为父荣耀的光辉，作为他神性的准确印记。

顺便说一句，这个词的意思是自然。它从来没有说过耶稣具有自然，是的，它确实具有自然。是的。

apostasis这个词的意思是本质、本质、天性、存在。这个词并不常见，但确实存在。儿子是上帝本质的准确印记。

没有人能说这不是神。换句话说，这是说儿子肯定了他的神性。这些显示道成肉身的章节揭示了上帝，这并非偶然，约翰福音 1、歌罗西书 1 和希伯来书 1 也显示了基督的神性和他的人性，这不是我们当前关心的问题。

希伯来书 2:14, 15。因为儿女，这是对上一节经文的引用，在我看来，它的意思类似于上帝的子民，甚至是选民。但无论如何，儿女既同有血肉之体，他自己，儿子，也照样成为血肉之体，特要借着死败坏那掌死权的，就是魔鬼，并要释放那些因怕死而终生为奴的人。

耶稣为了拯救他的人民，与他们有着相同的天性。希腊语中说的是血肉之躯，不能用这种方式翻译成英语，因为我们不这样说话。你必须把接收者能够接受和理解的东西放入接收者的语言中。

因此，既然儿女们都同有血肉之躯，他自己也同样地有血有肉。这是对道成肉身的有力陈述。上帝永恒的儿子，他是上帝而不是人类，在拿撒勒的耶稣身上成为了人类。

他成了血肉之躯。为什么？因为他要通过死亡来毁灭掌握死亡权势的魔鬼。基督成为人，这在这里非常明显，所以他要死。

哦，是的，他有很多目的。他教导别人。他是我们的榜样。

他行神迹，医治病人，驱除邪灵，这些都是他的工作。

但他工作最典型的部分就是他的死亡和复活。他化为血肉之躯，通过死亡， he 可以做两件事。第一，消灭魔鬼。

第二，拯救祂的子民。祂藉着死，败坏那掌死权的，就是魔鬼。基督的工作对神本身影响最大。

它安抚了上帝。它使我们和上帝和好，使我们和上帝和好。基督之死是针对我们，祂的子民。

它救赎我们。它使我们和解。它拯救我们。

它净化了我们，无论是个人还是真正的教会，所有真正相信的人。基督的死不仅是针对上帝和教会的信徒；基督的死也是针对我们的敌人。它击败了我们所有的敌人，世界、肉体、魔鬼、死亡、地狱，所有的一切。

它击败了我们所有的敌人。在这里，通过死亡，上帝之子摧毁了魔鬼。也就是说，上帝之子的化身是特殊的启示。

这里显示了神的大能，他做了两件事。取血肉之躯，化身为神的儿子，战胜了邪恶。原则上，在十字架上，在第二次降临时，当他被扔进火湖时，启示录 20:10，永远永远。

基督所做的第二件事是拯救那些因惧怕死亡而终生为奴的人，如希伯来书 2:15 所述。信徒惧怕死亡是错吗？是也不是。当然，我们不会惧怕死亡，我们可以对死亡感到不安。

谁愿意离开家人、朋友和教会？我不想。我从未考虑过这个问题。但上帝让我们摆脱了对死亡惩罚的恐惧。

一书 4. 恐惧必有惩罚，而基督完美的爱驱走了对惩罚的恐惧。靠着上帝的恩典，信徒无需惧怕上帝的愤怒。

太神奇了。不必害怕地狱。为什么？因为上帝之子来是为了死，他的死打败了魔鬼，永远拯救了他的人民。

不仅要避免审判，还要避免因害怕审判而导致生命丧失能力。因此，在约翰和保罗的书信中，以及现在的希伯来书中，我将在希伯来书的这段经文中再次重申。它显示了上帝在道成肉身中显露的力量。

拯救比我们更强大的敌人——魔鬼的力量。拯救上帝的子民脱离地狱和他们一生对地狱的恐惧的力量。这确实是伟大的力量。

它体现在爱我们并为我们献出自己的上帝之子的死亡和复活中。因此，我们看到在旧约中发现的所有特殊启示方式（除了乌陵和土明）都在新约中重现。哦，当然，其中一些并不那么多。

然后我们看到了特殊的启示，特别是在上帝之子的化身中，但最特别的启示是在我们讲座的其余主题中。这就是讲座的主题，圣经。关于这个宏大的主题，我们将在下一讲中谈到。

这是罗伯特·彼得森博士关于启示录和圣经的教学。这是第 13 节课，新约中的特殊启示、道成肉身、保罗、介绍、爱、正义、智慧、希伯来书、启示者、力量。